	1 вариант
       1.Реши задачу.
  В магазине было 47 цветных телевизоров и 8 чёрно-белых. Когда за неделю продали несколько телевизоров, то их осталось 20. Сколько телевизоров продали за неделю?
     2.Найди значения выражений, записывая столбиком.
34+58           80-43              63+37                74-66            91-74
 3. Найди значение выражения 60-а,  при а = 11, а = 7, а = 46
4. Сравни, не вычисляя
 23+23+23…..23 • 5 
76 • 7…76+76+76+76+76
41 • 5… 44 • 5
5. Замени сложение умножением, а умножение сложением.
6+6+6+6+6+6+6                  8 • 5
4+4+4+4+4+4+4+4             11 • 3
	2 вариант
    1.Реши задачу.
  На катке катались 24 девочки и 9 мальчиков. Когда несколько детей пришли, их стало 50.Сколько детей пришло на каток?

     2.Найди значения выражений, записывая столбиком.
81+19              40-23             64-59            72- 35         75-8
3. Найди значение выражения  80 – с, при с = 3, с= 61, с= 70
4. Сравни, не вычисляя
61 • 3… 61+61
36 • 4… 30 • 4
75+75+75+75+75…75 • 7
5. Замени сложение умножением, а умножение сложением.
7 • 4                        7+7+7+7+7
10 • 5                      8+8+8+8+8+8+8
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